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1 3.
. . MATEMATIK
Asagidaki sayilardan hangisi tam sayi degildir? MATEMATIK MATEMATIK MATEMATIK
(Baslangig) (l.adim)
A) 2016 B) 2016 0 2016 D) 2016
9 8 7 6 .
. MATEMATIK
. MATEMATIK | renaic
MATEMATIK

MATEMATIK MATEMATIK
MATEMATIK

(Il.adim)

Yukarida adimlari verilen fraktalin 7. adimindaki
MATEMATIK kelimesinin sayisi kagtir?

A)63 B)127 C)255 D)511
4,
2.
5 Mayis 2016 tarihi Cuma giiniine denk geldigine
-4 4 X .. L - .
278" =4"isex kagtir? gore , 5 Mayis2017 tarihi hangi giine denk gelir?
A)1 B)2 )3 D)4 A)Cumartesi B)Pazar

C) Pazartesi D)Sali




22X —4 + 3x
1+02 —x

isleminin sonucu kagtir?

A)6 B)7 c8 D)9
6.
A H
B S F G
D E

Yukaridaki sekil bir kenari 4 cm olan iig tane kareden
olugmaktadir.

IAEI=10 cm olduguna gore IBCI =?

A)4 B)3 C)2 D)1

7.

2—(-4).3-(6-4:2)
ifadesinin degeri kagtir?

A)9 B)10 C)13  D)14

X dogal sayisi igin;

X+1 x-1
X" =8lise X" "~ degeri asagidakilerden
hangisine esittir?

A)3 B)4 c)9 D)27



9.

Emrah; hikaye kitaplarini kitapligina yerlestirdikten
sonra her iki hikaye kitabinin arasina bir siir kitabi
gelecek sekilde kitaplarini siraliyor. Toplam 33 tane
kitabi bu sekilde siraladigina gore siir kitaplarinin
sayisi kagtir?

A)13 B)14 )15 D)16
10.
27 (:> 81 4 "
243 32
64 <:) 256
1024

Yukaridaki sekilde sayilar ayni kurala gore
dizilmistir.Soru isaretinin yerine hangi sayi
gelmelidir?

A)4AB)8 C)16 D)32

[I.BOLUM

11.

(2016)2°264+(2015)?°*>toplaminin birler

basamagindaki rakam kagtir?

A) 0

12.

B) 1

C)5

'1__

isleminin sonucu kagtir?

A)-1

3

B) -1

.1
C}—? D)1

D)6



15.

13.
dinat diizleminin birinci balgesinde bul Bir kalem ile bir silginin fiyati 7 TL, bir defter ile bir
Koordinat duzleminin birinci bolgesin ?_ u uTan A silginin fiyati1 8 TL,bir kalemle bir defterin fiyat1 9 TL
noktasinin koordinatlari toplami m ve ligiincii o " . s . i
. ) . olduguna gore bir kalem, bir silgi ve bir defterin fiyati
bélgesinde bulunan B noktasinin koordinatlari kag TL dir?

toplami n olsun. Buna gore asagidaki ifadelerden
hangisi sifira esit olabilir?

m A)11B)12C)13D)14
A)—  B)m.nC) m+n D) m-n
n

16.
14,

Spor Toto Siiper Ligde Galatasaray
in20,Fenerbahgenin 19,Besiktasin 13 sampiyonlugu

bulunmaktadir. Takimlarin formalarinda her bes @
sampiyonluk i¢in bir yildiz bulunduguna gore en iyi
ihtimalle en erken kag sezon sonra li¢ takimin  <ekil > ekl 3 <ekil
formalarindaki yildiz sayisi egit olabilir? 3exd 3eK 3kl

A)6 B)7 )8 D)9 Y!_lkarldakl g,.v:e-klller ve icindeki saylla.r 5|rayl? belli
bir kurala gGre siralanmistir. Siradaki 4.seklin

icindeki say1 kag olmahdir?

A)36 B)42 )48 D)56




17.

CAHITZARIFOGLU kelimesinin harfleri yer
degistirilerek anlamli yada anlamsiz yazilabilen 14
harfli kelimelerin kag tanesinde CAHITARF kelimesi
bir arada bulunur?

A)7! B) 6! c)s! D)4!

18.

30 soruluk bir matematik olimpiyatinda 3 yanls bir
dogruyu gotiirmektedir. Tim sorulari cevaplayan bir
6grencinin net sayisi agagidakilerden hangisi olabilir?

A)25 B)24 )23 D)22

19.

Sevval 2016 yilinda giiniin tarihini yazip rakamlarini
topluyor. Ornegin, 5 Mayis 2016 igin 05.05.2016
icin;0+5+0+5+2+0+1+6=19 buluyor. Bu sekilde 2016
yili boyunca bulabilecegi en biiyiik deger kag olur?

A)23 B)25 C)27 D)29

20.

Uzunluklari 24 metre, 30 metre ve 42 metre olan lig
kablo esit uzunlukta pargalara ayriliyor. Elde edilen
parca sayisi en az kagtir?

A)12 B)14 C)16 D)16
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21.

irfan iig giinliik tatil icin otomobil kiralamay:
diisiinmektedir. Dizel araglarin giinliigii 210 TL,
benzinli araglarin giinliigii ise 180 TL dir. Dizel araglar
100 km de 18 TL, benzinli otomobiller 100 km de 24 ti
yakmaktadir. irfan gitmeyi planladigi mesafeye gore
dizel arag kiralama ile benzinli ara¢ kiralamanin
toplam giderlerinin ayni oldugunu diisiindiigiine gore
gitmeyi planladigi mesafe ka¢ km dir?

A)1400 B)1500 C)1600 D)1700

22.

Bir otobiis sirketi, yolcularina sicak ya da soguk
icecek ikram edecektir. Her sicak icecegin servisi 25
saniye, her soguk icecegin servisi 30 saniye
siirmektedir. Bu otobiisle seyahat eden 44 yolcuya
yapilan igecek servisi 20 dakika siirdiigiine gore
yolculardan kag tanesi sicak icecek igmistir?

A)18 B)20 )22 D)24

23.

Murat,irfan,Orhan,Mehmet ve Emrah bes arkadas
birlikte 1 den 10 a kadar numaralanmis 10 kapiya
sirasiyla asagidakileri uyguluyor.

Murat bitiin kapilar agiyor;
irfan numarasi 2 nin kati olan kapilari kapatiyor;

Orhan numarasi 3 iin kati olan kapilardan agik olani
kapatiyor , kapali olani agiyor;

Mehmet numarasi 4 iin kati olan kapilardan agik
olani kapatiyor , kapali olani agiyor;

Emrah numarasi 5 iin kati olan kapilardan agik olani
kapatiyor , kapali olani agiyor;

Son durumda agik olan kapi numaralarinin toplami
kagtir?

A)36 B)29 C)26 D)19

24,

Dogal sayilarda tam karelerin atilmasiyla elde edilen
2,3,5,6,7,8,10,11,12,13,14,15,17,...

dizisinin 2016. terimi kagtir?

A)2062 B)2061  C)2060  D)2059



25.

Bir 6gretmen 6grencilerine ile su sekilde bir oyun
hazirhyor:

Koordinat diizleminde baslangi¢ noktasina bir pul
konuluyor. Havaya madeni para atiliyor. Eger tura
gelirse pul bir birim saga, yazi gelirse bir birim
yukariya birakilmaktadir.Para havaya 7 kez
atildiginda pulun baslangi¢ noktasina uzakliginin
tamsayi olabilecegi kag farkli nokta vardir?

A)2 B)3 C)a D)5

26.
Say1 dodrusunda bir A tam sayisina uzakhdi en fazla

3 birim olan tam sayilarin toplami 70 olduguna gére
A kactir?

A)5 B) 10 C) 1 D) 22

27.

Sekilde verilen kiiplin bir aynti 1 br dir.Bu kiipiin
herhangi iki kise noktas rastgele seciliyor.

e
e

Bu noktalan ug nokta kabul eden dogru

parcasinin uzunlugunun |2 brolma
olasihigr kactir?
1 3 1 3
Al — =2 - =
) r B) 7 C) > D) "
28.

Yazilisi tersten yazihisi ile ayni olan sayilara palindrom
sayi denir. Ornegin;4,55,131,1332 sayilari birer
palindrom sayidir.

180 ile 320 arasinda kag tane palindrom sayi vardir.

A)14 B)15 )16 D)17



29.

Ug basamakl ABC gift sayisinin rakamlar ¢arpimi 72
dir. A<B<C olduguna gore A kagtir?

A)l B)2 c)3 D)6

30.

Cahit Zarifoglu Anadolu Lisesi, 6grencilerinin kimlik
numaralarini sifreleyerek okul numaralarini
olusturmaktadir.Bunun icin kullandigi sifreleme
metodu su sekildedir:

"Kimlik numarasindaki son lic rakam alinarak,
sirayla rakamlara 19 ekledikten sonra elde edilen
sayinin 10 a béliimiinden kalan rakam yazilir.
Ornegin, kimlik numarasindan alinan 4 rakaminin
yerine 3 yazilir.

Okul numarasi 741 olan 6grencinin kimlik
numarasinin son ii¢ rakaminin toplami kagtir?

A)9 B)13 )14 D)15




